CORRECTION : EXERCICES SUPPLEMENTAIRES SUR LE CALCUL FRACTIONNAIRE I

Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 2
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
9 ., 6 -7 3 —1x3% -7 —3x3  —7
= —+—+—= Ao 3xE ZIx3R T A= —2x3, —x2
35 35 3 1 x 3% 2% 3 2x3 3x2
—-35 =7 -3 _7

A= Z20 1 _ 3 T
556 T3 A=+



—923
A==

6
p_ 8. 5 13

2 22 ' 3
p_—1B -2 1

2 5 3
B:—13X—11><2 13

1x% 5

143 13
B=_—"2422

5 3

143y5 1345
B_

5><3 3><5

494
B=__

15

9 -7 -5
C=9% 16 " 28

9 -7 928
C=9%1 % 3

9 —7 —7 x4
C_§+4><21 5

Corrigé de I'exercice 4
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 5

Effectuer les caleuls suivants et donner le résultat sous la forme dune fraction simplifiée
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Corrigé de I'exercice 6
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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